

工作简报

2016年第28期
(总第63期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年7月14日

目 录

- 政投公司组织召开第二届工会会员代表大会
- 政投公司开展慰问困难党员活动
- 政投公司读书交流会举办2016年第3期读书分享活动
- 采取新措施 拓展新业态——政文外滩物业公司“走出去”战略取得新成效
- 学习经验 取长补短——政文会展公司赴南京拜访全国植保大会主办方

政投公司组织召开第二届工会会员代表大会

2016年7月7日下午，政投公司在安徽国际会展中心报告厅召开第二届工会会员代表大会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦，公司第二届工会会员代表共99人参会。市国资委副主任、党委委员吴松，市总工会副主席张晓亚、建设工会主席朱骥、组织部胡勇等，莅临现场指导。

公司党委委员、董事、纪委书记陈继良受公司党委和首届工会委员会委托，作公司首届工会委员会工作报告，汇报了公司工会自2007年7月成立以来的工作业绩和今后的主要工作思路。接着，根据《合肥市基层工会委员会换届选举工作实施意见》，结合公司实际，进行公司第二届工会委员会委员和经审委员会委员选举。工会委员会拟设委员13人，委员候选人15人，实行差额选举，差额2人；经费审查委员会设委员3人，实行等额选举。在市总工会的监督下，经过公开透明的计票、监票，陈继良等13名同志当选公司第二届工会委员会委员，郑永柱等3名同志当选第二届工会经审会委员。经第二届工会委员会、经审委员会第一次全体会议选举，陈继良同志当选为工会主席，郑永柱同志当选为经审会主任。

陈继良同志代表新一届工会委员会作表态发言，指出，新一届工会委员会将在公司党委的领导下，严格按照《工会章程》和《工会法》，以更高的标准履行工会的各项职能，发挥桥梁和纽带作用，发挥好主人翁作用，把为会员服务作为工会工作的出发点和落脚点，不辜负会员的信任和期望，努力推动公司工会工作健康发展，为公司经营发展作出新的更大的贡献。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰代表公司党委对工会提出三点意见：**一是坚持以人为本，发挥四个作用。**要按照公司党委的总体要求，坚持以人为本，牢固树立服务意识，发挥工会的维护作用、建设作用、参与作用和教育作用。**二是紧密联系实际，做好四项工作。**

根据公司特点，不断开拓创新，通过建立学习型工会、发挥桥梁作用、落实会员福利、丰富文体活动等措施，把工会工作开展得有声有色，形成风清气正、健康文明、昂扬向上的特色文化。**三是甘于无私奉献，发扬四种精神。**工会人员要用心做事、用情做事，充分发扬开拓创新、求真务实、甘当配角和团结协作的精神，把奉献当作一种责任，一种精神，一种义务，使工会工作在奉献中得到升华。

市总工会副主席张晓亚对大会选举民主、程序规范、召开圆满表示祝贺，对政投公司工会取得的成绩给予肯定，并对公司工会新一届领导班子提出三点希望：**一是凝聚正能量，在推动发展中展现更大作为。**要充分发挥工会组织密切联系职工的优势，广泛动员和组织职工开展技术创新和劳动竞赛活动，把工会融入到公司发展的大局中。**二是聚焦新热点，在服务职工上发挥更大作用。**坚持以职工为本，建立健全职工帮扶救助新机制，围绕职工群众最关心最直接最现实的利益问题，扎扎实实为职工群众做好事、办实事、解难事。**三是激发新活力，在夯实基础上取得更多实效。**要立足公司实际，以务实创新为驱动，不断加强工会自身建设，使工会工作更好地为职工群众服务，为企业发展服务。

最后，市国资委副主任、党委委员吴松同志讲话。指出，近年来，在市委、市政府的坚强领导下，在市国资委的有力指导下，政投公司紧紧围绕全市国资国企发展大局，抢抓新一轮国资国企改革新机遇，进一步理思路、建机制、抓监管、强运营，各项工作取得了明显的成效，得到了各级领导和广大干部职工的广泛认可。希望政投公司以此次工会换届为契机，团结带领广大职工群众，进一步强化党对国有企业的领导，继续发扬真抓实干的务实作风，勇于担当，不辱使命，勇当改革排头兵，确保新一轮国资国企改革发展和党风廉政建设取得双丰收，为朝着建设长三角世界级城市群副中心、打造“大湖名城、创新高地”作出新的更大的贡献。

政投公司开展慰问困难党员活动

在纪念建党 95 周年之际，为深入开展“两学一做”学习教育，弘扬党的优良传统作风，根据市委组织部和市国资委有关文件要求，政投公司组织开展了走访慰问困难党员活动。2016 年 7 月 12 日，公司领导班子成员分成 3 组，分别开展走访慰问，为公司困难党员送上组织的关怀和温暖。

在城管公司办公室，公司党委书记、董事长、总经理陈杰和公司党委委员、董事、纪委书记陈继良带着慰问金、《习近平总书记系列重要讲话读本》等学习材料，亲切慰问了困难党员陈自国。作为一名老党员，陈自国多年来工作兢兢业业，勤于思考，乐于助人，用行动忠实的履行着一个普通环卫工人的职责，为改善政务文化新区市容市貌尽着自己的绵薄之力。陈杰仔细询问了陈自国的身体健康状况、工作情况和生活情况，并嘱咐城管公司党支部要认真广泛听取党员同志的工作意见建议，把老同志的冷暖记在心里，高度关注老党员特别是困难党员的工作生活，多多帮助他们解决实际困难，让他们真正感受到党组织的温暖。

本次慰问活动，公司共走访慰问困难党员 3 人，达到了“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果，被走访的困难党员对党组织的关心和慰问深表感谢，并表示要牢记党的宗旨，不忘党的恩情，继续为党为企业奉献力量。

政投公司读书交流会举办 2016 年第 3 期 读书分享活动

根据公司“学习型企业”建设和教育培训工作安排，为促进公司员工加强对审计业务相关知识的了解，公司读书会于 2016 年 7 月 8 日下午在投资大厦 4-1 会议室举办 2016 年第三期读书分享活动。活动由人力资源部副部长王郑主持，监察审计部副部长郑永柱进行分

享。公司各部门负责人、全体员工和所属子公司财务部门人员共 51 人参加交流。

在 1 个半小时的分享中，分享人以“让数字说话——审计常识”为主题，结合生动案例，对审计的概念、理论、逻辑和前景等 4 个方面进行了系统介绍。首先从“合肥市 2015 年国民经济和社会发展统计公报”讲起，通过合肥市 2015 年综合类、农业、工业和建筑业、固定资产投资、国内贸易等 12 个方面相关统计数据进行分析讲解，解释了数据的重要性。随后通过银广夏、安然事件两个审计案例分析，强调财务造假和审计失职的严重后果，并对审计的重要方面和规范流程进行细致介绍，如审计逻辑链条要严密、要做好审计的抽样、选择好思考和操作的方法、货币资金科目审计包括的主要程序等。最后，分享人对大数据时代下审计行业的前景进行了展望。

本次读书分享系公司读书交流会 2016 年第三期活动，根据工作安排，公司机关 6 个职能部门的负责人将分别在年度内推荐分享一本专业读物，内容要求与部门职能紧密相关。下一步，公司人力资源部计划邀请所属子公司管理人员对各自行业经营情况进行分享交流，以达到进一步促进公司员工了解熟悉各项业务的目的。

采取新措施 拓展新业态

——政文外滩物业公司“走出去”战略取得新成效

为持续深化“走出去”战略，政文外滩物业公司结合公司实际，采取积极有效措施，努力开拓市场，取得了一定成效。近日，通过市场竞标，先后中标滁州市民文化广场、国网安庆供电公司生产办公基地物管权，大大丰富了公司的业态。

据悉，滁州市民文化广场总面积约 12 万平方米。其中绿地面积约 2.0 万平方米、硬地面积约 10 万平方米，现代化大型动画景观音乐喷泉一套约 1500 平方米，绿化草坪喷灌系统 1 套，喷泉水池 7 个，物管项目包括全天候开展卫生环境保洁、安保秩序管理、树木草坪的

养护和设施设备及物品的维修保养使用（含公厕管理）等。国网安庆供电公司生产办公基地项目位于安庆市东部新城，集办公、生产、活动中心、会议等，占地面积 176 亩，总建筑面积 79320 平方米，主要建筑 9 栋，服务期限为 2 年。目前，上述两项目已顺利完成交接工作。

学习经验 取长补短

——政文会展公司赴南京拜访全国植保大会主办方

第 32 届“中国植保信息交流暨农药械交易会”（简称“全国植保大会”）将于 2016 年 11 月在南京举办。近日，合肥政文会展公司负责人率相关部门人员赴南京拜访展会主办方，同全国农机推广中心调研员邵振润、厦门凤凰创意会展服务有限公司董事长蒋鸿冰及总经理高贤东进行了深入交流。

此行，政文会展公司负责人向全国植保大会主办方表达了申办全国植保大会、全国种子大会的意愿，并向厦门凤凰展览公司抛出“橄榄枝”，邀请对方落户合肥，双方加强合作，共同开发新的展会项目，培育品牌展会，共同为合肥会展业发展贡献力量。全国植保大会主办方对政文会展公司在 2015 年全国植保大会中的专业服务与有力保障给予了高度肯定与积极评价，表示十分看好合肥会展业的发展前景，期待未来与政文会展公司深化合作，优势互补，携手共赢。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
